На основу Правила о раду Јединствене синдикалне организације НИС а.д. за више послодаваца, Одлуке Већа Савеза самосталних синдиката Србије о одржавању избора  и Одлуке  Самосталног синдиката радника енергетике Србије бр. 01/48  од 07.06.2019.године, Одбор ЈСО НИС а.д. на својој редовној седници одржаној 11.06.2019. године у Новом Саду доноси
ОДЛУКУ

О ОДРЖАВАЊУ ИЗБОРА У СИНДИКАЛНИМ

ОРГАНИЗАЦИЈАМА И ЈЕДИНСТВЕНОЈ СИНДИКАЛНОЈ

ОРГАНИЗАЦИЈИ НИС а.д.
Члан 1.

Овом Одлуком, у складу са Статутом Самосталног синдиката радника енергетике  Србије и Правилима Синдикалних организација и Јединствене синдикалне организације НИС а.д. регулише се поступак, начин и рокови избора за чланове органа и носиоце функција у Синдикалним организацијама и Јединственој синдикалној организацији НИС а.д..

Члан 2.

Изборне активности у Синдикалним организацијама,  чланицама Јединствене синдикалне организације НИС а.д.,  почињу 01.10.2019. и завршавају се до 15.11.2019. године.
Члан 3.

Синдикалне организације које су организоване у Јединствену синдикалну организацију НИС а.д. бирају чланове Одбора Јединствене синдикалне организације. Број чланова одбора и носиоци функција у Јединственој синдикалној  организацији биће одређени Правилима ЈСО НИС а.д. Одбор ЈСО НИС а.д. донеће посебну Одлуку о поступку, начину избора и броју и структури чланова Одбора Јединствене синдикалне организације НИС а.д..
Члан 4.

Избори и конституисање органа Јединствене синдикалне организације НИС а.д. биће одржани до 05.12.2019. године.
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